Grindwissen-Repetition Promotion 155 AGe

5 Lineare und quadratische Gleichungen: 10-Punkte-Nachcheck 1

Zeitvorgabe: 10 Minuten (“pro Punkt eine Minute"), Ziel: 80 % richtig = 8 Punkte

1. Lose: (242 P)

(a) (r—2) =53z —4) =23 — 4x)

&2 Fx-AY A3 +20 =6 - ¥x

2. Wie miissen die Parameter a und b gewahlt werden, damit die Gleichung genau 1 Lésung hat? (142 P)
(a) ar —4 =17

(=2 x = 4’3‘ => FallA: a=0 => |L=%53
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(b) 2z+1)(z—3) =2a
(=2 2. - Sx=3% = Zq
&2 2):1“5_# -3 -%a =0

=> D=2+t 1.7, ("S-l-'&q) =
- 44 +16a -10 S
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3. Lose durch quadratische Ergénzung: (3 P)
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